



SLOVENSKÁ
sporiteľňa

SLSP feat. AI

Východiskové body

Slovenská sporiteľňa využíva najmodernejšie technológie. Nedávno využila umelú inteligenciu, s ktorou sprítomnila hlas zosnulého Jula Satinského. Moderná a atraktívna chce byť pre mladých aj v spojení s najväčším slovenským festivalom Pohoda, vďaka čomu môže priniesť výnimočný predfestivalový zážitok.

Insight

Fanúšikovia majú radi nezvyčajné hudobné spolupráce ich obľúbených interpretov a covery známych piesní.

Idea

Návštevníkom Pohody, ktorí si u nás zamenia svoj lístok na pobočke SLSP, ponúkžeme exkluzívny hudobný a technologický zážitok, aký nezažijú ani na samotnom festivale..

Stratégia/Exekúcia

Za pomoci umelej inteligencie vytvoríme originálne verzie piesní slovenských interpretov, ktorí vystúpia na festivale. Príchodom na pobočku a zamenením lístka dostanú návštevníci jedinečný prístup k týmto skladbám a exkluzívnu šancu si tento, na TikToku populárny, AI nástroj vyskúšať.

Kampaň odštartujeme teasingovými príspevkami na sociálnych sieťach, kde priamo vyzveme aj k návšteve 10 vybraných pobočiek SLSP.

Aby sme sa dostali aj k ľuďom, ktorí nie sú klientmi SLSP, využijeme platené PR články na portáloch, ktoré sú určené pre mladých. Refresher pôjde do ulíc, kde sa bude pýtať, či spoznávajú z nahrávky pesničku a interpreta a ako sa im táto nová verzia páči.

Vybraným interpretom pustíme ich AI kolaborácie a ich prekvapené reakcie zverejníme na sociálnych sieťach.

Aby sme emóciu ešte umocnili, spolu so slovenskými influencerami natočíme návod, ako si vymeniť lístok a necháme ich vyskúšať si AI technológiu na vlastné uši.

Na pobočke, po vymenení lístka, dostane zákazník prístup do playlistu SLSP ft. AI. Taktiež dostane možnosť nakombinovať si interpreta a pesničku, ktorú covers.ai za pár sekúnd „naspieva“.

Návštevníci dostanú možnosť zažiť jedinečný zážitok z novej technológie. Tým, ktorí nie sú klientmi SLSP, ukážeme, že sme moderní, inovatívni a využívame najnovšie technológie.

Toto riešenie nenarúša rozloženie ani klasický chod a aktivity pobočky SLSP.